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Za mimořádný úspěch převzal ocenění od ministra.

Královéhradecký policista nprap. Bc. Miroslav Zapletal, instruktor zásahové jednotky
Policie České republiky, dosáhl dalšího mimořádného úspěchu. Na Mistrovství Evropy v
dynamické střelbě IPSC, které se letos konalo v Maďarsku, vybojoval titul mistraMiroslav
Zapletal Evropy v divizi Production Optics a zároveň zvítězil v kategorii seniorů. Za
vynikající reprezentaci České republiky následně převzal ocenění ministra pro sport,
prevenci a zdraví Borise Šťastného.

Miroslav Zapletal patří dlouhodobě mezi nejlepší střelce nejen v České republice, ale také na
evropské a světové scéně. Svými výsledky opakovaně dokazuje, že za špičkovými výkony stojí roky
poctivého tréninku, disciplína a odhodlání překonávat vlastní limity.

Letošní evropský šampionát v Maďarsku pro něj znamenal splnění sportovního snu. V silné
mezinárodní konkurenci vybojoval titul European Champion 2026 v divizi IPSC Production Optics
a stal se také vítězem seniorské kategorie.

Na historicky úspěšném mistrovství se dařilo celé české reprezentaci, která si z Maďarska přivezla
celkem 32 medailí a 12 evropských titulů. Za vynikající reprezentaci České republiky přijal Miroslav
Zapletal spolu s dalšími reprezentanty ocenění ministra pro sport, prevenci a zdraví Borise
Šťastného. Ministr při slavnostním setkání v Poslanecké sněmovně vyzdvihl nejen mimořádné
výsledky českých střelců, ale také hodnoty, které tento sport rozvíjí – přesnost, sebekázeň,
odpovědnost, soustředění a schopnost zachovat klid i pod tlakem.

Právě tyto vlastnosti jsou Miroslavu Zapletalovi vlastní nejen na střelnici, ale i v jeho profesním
životě. Jako instruktor Zásahové jednotky Policie ČR se denně podílí na přípravě kolegů a je součástí
týmu, který je nepřetržitě připraven zasahovat při nejzávažnějších bezpečnostních situacích v
Královéhradeckém i Pardubickém kraji. Schopnost rychlého rozhodování, psychická odolnost a
preciznost, které rozvíjí ve sportovní střelbě, využívá také při výkonu náročné policejní služby.

Jeho letošní evropský triumf navazuje na dlouhou řadu významných úspěchů. V minulosti získal
například tituly mistra Nového Zélandu, Kanady, Afriky či mezinárodního mistra Ruska. V roce 2017
se stal policejním mistrem světa v praktické střelbě a byl oceněn jako Sportovec roku
Královéhradeckého kraje i Ministerstva vnitra. V loňském roce zvítězil na Mistrovství Ameriky,
obsadil třetí místo na Mistrovství světa v Jihoafrické republice a vyhrál také premiérový ročník
Evropského policejního poháru.

Za úspěchy Miroslava Zapletala stojí roky tvrdého tréninku, vytrvalost a odhodlání nevzdávat se ani
ve chvílích, kdy mu cestu komplikovaly zdravotní problémy. Jako příslušník Policie České republiky i
reprezentant České republiky dlouhodobě patří mezi absolutní špičku své disciplíny. Letošní titul
mistra Evropy a následné ocenění od ministra jsou dalším významným milníkem v jeho mimořádné
sportovní kariéře. O jeho úspěších jsme psali již ZDE.
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